



为爱减负，为幸福加分 菏泽市“我们的节日·七夕”主题文化活动举行



李潇 菏泽报道

爱在七夕，文化传承。为推动中华优秀传统文化传承发展，丰富人民群众精神文化生活，品味七夕文化内涵，8月9日，“穿过岁月·织为有你”菏泽市“我们的节日·七夕”主题文化活动在鲁西新区马岭岗镇穆李村文明实践广场举行。

此次活动充分展现了中华优秀传统文化和非遗文化的独特魅力，倡树文明新风，努力营造欢快、祥和的节日文化氛围。活动现场，舞蹈、歌曲、坠子书等一系列文艺节目精彩上演，优美的旋律、昂扬的歌声，为广大群众献上了一场精彩的文化“大餐”，并通过文艺节目引导群众

树立正确的婚俗观。

携手相濡以沫，幸福岁月长留。活动现场，发布了鲁西新区“穿过岁月·织为有你”移风易俗项目，为践行移风易俗的5对新人赠送了文明新风大礼包。新婚夫妻代表号召大家从自身做起，弘扬家庭美德，倡树文明新风，争做文明新人；锡婚、珍珠婚、金婚夫妻代表分享了他们相濡以沫的故事及促进家庭和睦的经验做法。

活动期间，鲁西新区钩织大赛总决赛同步举行，并精心设置了非遗文化展区。风格独特的钩织作品，栩栩如生的非遗剪纸、绚丽多彩的刻瓷，创意十足的曹州面塑，让群众在休闲放松的同时，“零距离”体验

到传统非遗手造的魅力。

近年来，菏泽市不断创新“我们的节日”活动形式，突出节日实践，彰显文化内涵，统筹推进移风易俗、文明创建、文明实践、美德诚信等工作融合发展，相继举办了理论宣讲、文艺展演、科普宣传、非遗传承等系列活动。新时代背景下，七夕节已经成为了深化移风易俗、倡树文明新风的重要窗口，本次将非遗钩织技艺与七夕文化内涵、深化移风易俗深度融合，号召广大群众“为爱减负，为幸福加分”，在传承弘扬中华优秀传统文化中，倡树文明新风，营造温馨和谐的社会氛围，让新理念、新风尚、新美德飞入寻常百姓家。

鲁西新区 做强“小作坊”促发展

李潇 菏泽报道
通讯员 孙安琪

“小作坊”是食品安全监管的重点和难点。今年以来，山东省菏泽鲁西新区综合行政执法局积极探索新形势下的监管模式，通过制定标准、完善台账、打造聚集区等一系列举措，在传统美食和放心消费之间搭起一座桥梁，让这些“小产业”越做越大，成为经济发展的“助推器”。

鲁西新区“小作坊”聚集区是当地首个“小作坊”集中加工区，也入选了菏泽市食品小作坊治理的典型案例。聚集区占地面积3496平方米，原料储存、制作车间划分清楚，现代化设

备智能高效。目前已有17家“小作坊”入驻，主要加工粽子、豆腐、火锅底料、蛋卷蛋糕等产品。

随着“小作坊”提档升级工作不断推进，一批创新做法也不断涌现。鲁西新区依托智慧冷城项目，统筹行政资源与社会资本，通过统一更衣、统一消毒/清理、统一粗加工、统一标识、统一管理、统一检测的“六统一”管理模式，破解食品“小作坊”行业发展瓶颈，从源头消除安全隐患。同时，每家“小作坊”都接入“互联网+明厨亮灶”智慧监管系统，实现食品安全从原料、入库到加工、销售的全流程精准管控。

东明县发改局组织开展 人大常委会评议发改局工作座谈会



8月13日下午，山东东明县人大常委会评议县发改局工作座谈会在该县政府四楼会议室召开。东明县人大常委会副主任、评议调查组第一组组长王留锋及评议调查组成员，该县发改局中层以上领导干部及企业界代表参加会议。

会上，东明县发改局局长闫振生对人大评议工作开展情况、重点工作落实情况进行汇报。指出，发改局将以此次会议为契机，进一步提高政治站位，强化责任担当，密切配合人大评议督导，秉持一步一个脚印的务实精神，扎实稳步、一丝不苟地

完成迎评的各项任务与要求。

东明县发改局中层以上领导干部及企业界代表分别作交流发言。随后，以无记名投票的方式对该县发改局工作进行民主测评。

王留锋对发改工作给予了充分肯定。指出，大家对这次评议工作高度重视，准备充分，部门内部对照评议内容进行了全面深入的自查自纠，全力确保了评议工作取得扎实成效。他强调，要进一步凝共识、强化措施、狠抓落实，为推动东明县经济社会持续健康发展贡献发改力量。

(马路赞 李力)

巨野西城派出所 对辖区旅馆业进行安全检查

程建华 菏泽报道
通讯员 马丽娜 翟纯雪

为进一步规范旅馆业经营秩序，强化旅馆业的监督管理，及时消除各类治安隐患。近日，巨野县公安局西城派出所结合“防风险、除隐患、降发案、保平安”，夏季治安打击整治“百日行动”等专项行动，对辖区旅馆业

进行安全检查。

检查中，民警重点对旅店业信息系统运行情况、消防设施、监控设备存储运行情况、信息登记、上传等方面是否落实到位进行了详细检查。对存在硬件设施不达标、证照不上墙及消防隐患等问题，提出整改意见，要求各旅馆负责人立即进行整改。同时，民警教育引导各旅馆业经营者、从业人

员要自觉遵守法律法规，提升守法经营意识，积极配合公安机关工作，共同维护辖区治安环境稳定。期间，民警还在辖区宾馆广泛张贴了夏季治安打击整治“百日行动”通告。

通过检查，进一步提高了辖区旅馆业负责人、从业人员的守法意识和安全意识，为全面维护辖区良好治安秩序奠定了基础。